9 kaacc. Maremaruka. 1 moayroaue. 3a4éTnl Ne 1 u 2.

Auredpa. 3auéTabiii pazaea Ne 1
CreneHsp ¢ pauoHAJBHBIM NOKa3aTejeM. CTeneHHas pyHKIus.

TpebGoBaHus K 3HAHUSAM: 3HATH TEPMUHOJIOTHIO, ONIPEACIICHUS, TEOPEMBI, CBOMCTBA, IPU3HAKH,
(bopMyIIbl, AITOPUTMBI

TpeOGoBaHus K YMEHUSIM: YMETh PUMEHSTh TEOPHUIO HA TIPAKTUKE

Kpurtepuu onieHKU: He0OXOAUMO CENaTh KOHCIEKTHI 110 BCEM TEMaM U PEIIUTh KOHTPOJIbHYIO
paboty (BepHo He MeHee 30 %); 3amuTuTh perienue (TpedoBanre Heooxoaumoe st 4),
cobeceoBaHue 10 TeopuH (TpedoBaHKe HeoOXoauMOeE T 5). Bee pucyHku o0s3aTesibHbI!
Jluteparypa: Anre6pa: yue6. st 9 ki. / O.M. Konsirun, M.B. Tkauésa u np. — M.:
[Ipocsemenue.

Yupaxkaenus K 3a4éty Ne 1 (0 Bapuanr):

Tema 1. AnredOpanyeckue ypaBHeHHUs.
8(3x —7)—3(8—x)=52x+1)

4x* —17x —15=0

1.
Pemnre ypaBHeHUE

2.
Pemnre ypaBHeHUE

x* -y =63,
3. Periure cuctemMy ypaBHEHUH | x+ y =7,

Tema 2. CTeneHsb ¢ paMOHAJBHBIM MOKa3aTeJIeM.

) .o [(3Y
4. Beruuciure: 5°.57-77:77+ [Zj

5q° -3(\/a_3 )4

— 2 j—
5. YnpocTute: a) = 6) (x 1 —|—y3) —2y%.x7}

7Y 5 3\* )
6. CpaBHUTE 4UKCIIa: a) (g) H (0'67) ; 0) [17j u (0’7)

Tema 3. CrenenHas pyHKuus.
3
7. Haipgure o0nacTs onpeneneHus pyHkuuu: a) ¥ = 25+1:0) y=+16- x°
4

8. [TocTpoiiTe rpaduk hyHKIIMHA (¥ =  x W HailguTe: a) »(=2) ; 0) 3HaueHue X npu

y()>0.

KOTOPOM 3HaueHHe (QYHKIIMH PABHO 8; B) MPOMEKYTKH, HA KOTOPBIX
MIPOMEKYTKH BO3paCTaHusl, yObIBAHMUS.

y=x"-1

Brisicaute, mpoxoaut u rpaduk QyHKITUN yepe3 Touky M(-2;-17).
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I'eomeTpus. 3auéTubiii pa3gea Ne 1

BekTopsbl. MeToa koopaunat. CooOTHOIIEHUSI MeKIY CTOPOHAMH H YIJIaMU
TpeyrojbHuKka. CkajisipHoe NPpou3Be/ieHue BEKTOPOB.

TpeOGoBaHus K 3HAHUSM: 3HATH TEPMUHOJIOTHIO, OTIPEACIICHUS, TEOPEMBI, CBOMCTBA, IPU3HAKH,
(bOpMYIIBI, ATOPUTMBI

TpeOGoBaHus K YMEHHUSIM: YMETh PUMEHSTHh TCOPHIO HA TIPAKTUKE

Kpurtepuu oneHkKu: He0OXOAMMO CeIaTh KOHCIEKTHI 10 BCEM TeMaM H PEIINTh KOHTPOJIHHYIO
paboty (BepHo He MeHee 30 %); 3amuTuTh pemenue (TpedoBanne Heooxoaumoe s 4),
cobeceoBaHue 10 TeopuH (TpedoBaHKe HeoOxoauMoOe i 5). Bee pucyHku o0s3aTesibHbI!
Jluteparypa: 'eomerpus: yue6. nust 7 — 9 ki / JI.C. Artanacsin, B.®. byty3os, C.b. Kagomies
u 1p. — M.: IIpocBeuieHue.

Yupaxkaenus K 3a4éty Ne 1 (0 Bapuanr):

Tema 1, 2. BekTopbl. MeToa KOOpAUHAT.

) .1 -
1. Haiigute koopauHATHI M JUIMHY BEKTOpa a, eciau 4 = —b+ EC , b {3; —2} , € {—6; 2} :

2. Janbl koopauHaThl BepiinH Tpeyroiabauka ABC: A(-6;1), B(2;4), C(2;-2). Hokaxwure,
yT0 TpeyroibHUK ABC paBHOOEIpEHHBIN, U HAAUTE BHICOTY TPEYTOJIbHHKA,
MIPOBEJCHHYIO U3 BEPILIUHBI A.

2 2
3. OKpY)XHOCTb 33/1aHa YPABHEHUEM (x _l) +¥° =9 Hanummre ypauenue o MO,
py yp yp p

MPOXOSIIEH YEPE3 €€ LIEHTP U MapaIeIbHON OCH OpAUHAT.
Tema 3. CooTHOMIEHNSI MEKAY CTOPOHAMM H YIJIAMH TPEyrojbHUKa. CKajJsipHoe
NPoN3Be/ieHNE BEKTOPOB.
4. Haitnute yron mexay aydom OA u mojoxuTeabHo# monyockio Ox, ecinu A(-1;3).

5. Pemure tpeyronsuuk ABC, eciu /B =30", £C =105", BC= 3\/§CM.
Haitnure kocunyc yria M tpeyrosnsuuka KLM, eciu K(1;7), L(-2;4), M(2;0)
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